
Objave 12 

2. 12. do 6. 12. 2024 

Dobro jutro! 

Objave bi rad pričel z zahvalo vsem, ki ste kakor koli sodelovali na ponedeljkovem bazarju. 

Vsem, ki ste pripravljali sceno, kulturni program in vsem nastopajočim lepa hvala. Prav s 

ponosom sem opazoval izdelke, ki ste jih izdelali. Tudi iz vas je žarel ponos, ko ste izdelke 

predstavljali in ponujali obiskovalcem. Poleg tega da ste s samim bazarjem krepili 

marsikatere kompetence ste storili tudi nekaj dobrega za našo šolo in posledično tudi zase. Z 

bazarjem smo namreč za sklad šole in vrtca zbrali kar 2340 €.  

V torek, 3. 12. 2024, bo ob 16.30 izredni roditeljski sestanek za starše in učence 6. in 7. 

razreda. Na sestanku bosta predavanje izvedel gospod policist in svetovalka s Centra za 

socialno delo Murska Sobota. Tema bo med vrstniško nasilje, katere se v tem dvema 

razredoma pojavljata. 

V sredo bo 2. razred imel zdravniški in zobozdravstveni pregled v ZD Gornja Radgona, 5. 

razred bo imel samo zobozdravstveni pregled z delavnicami. 

V četrtek. 5. 12., nas bo obiskal prvi od dobrih mož sveti Miklavž. Sveti Miklavž nas uči 

dobrote. Naši starši in stari starši so bili veseli, če so od Miklavža prejeli pomarančo, suhe 

fige ali jabolčne krhlje. Danes si otroci želite veliko bogatejša darila. Vendar bistvo praznikov 

ni obdarovanje, ampak čas, ki ga preživimo z družino in prijatelji, da se skupaj spomnimo na 

lepe stvari, ki so se nam zgodile skozi leto. 

V petek, 6. 12. 2024, se bo v Gornji Radgoni pričelo tradicionalno Pravljično mesto. Naša šola 

se bo predstavila z nastopom vrtca, pevskim zborom in nastopom šolskega benda. Prireditev 

se bo pričela ob 16.00. Nastopajoči boste vse informacije o odhodu prejeli od mentorjev. Vsi 

ostali pa ste vabljeni na prizorišče ob mladinskem centru ob 16.uri. 

Svetovalna delavka Urška Pliberšek sporoča naslednje: »Mednarodni dan otrokovih pravic, ki 

je zaznamoval pretekli mesec in svetovni dan človekovih pravic, ki ga vsako leto praznujemo 

10. 12. bomo na šoli zaznamovali s pričetkom bralne značke za UNESCO bralce. Na UNESCO 

oglasni deski in v knjižnici vas čaka zloženka z izbranimi knjižnimi naslovi, ki so primerni za 

bralce vseh starosti. Vabimo vas še v šolsko knjižnico, kjer so razstavljene knjige, ki vam jih 

priporočamo v branje. Ob obeleževanju teh svetovnih dnevov skupaj zremo po svetu, ki je 

priča največjemu številu oboroženih spopadov po 2. svetovni vojni, z upanjem, da bo 

prihodnost prinesla mir.  

Učenci ste še vedno vabljeni na klepetalne urice v svetovalno službo. Srečanja potekajo ob 

torkih v 0. uri. Vse svoje skrbi pa še vedno lahko oddate tudi v skrinjico pred mojo pisarno.  

Na žalost pa objav ne morem zaključiti z lepimi informacijami. Do mene so prišle informacije, 

da starejši učenci na avtobusu ustrahujete in izsiljujte mlajše učence. Povem vam, da sem bil 

zgrožen, ko sem to slišal. Vse vzpodbudne besede učiteljev, vsa predavanja, vse delavnice, ki 

jih izvajamo se nekaterih enostavno ne dotaknjeno. Resnično me skrbi, za prihodnost teh 

posameznikov. Povem vam tudi to, da bom vsak primer izsiljevanja prijavil na policijo. Vse 

tiste, ki ste bili deležni izsiljevanja ali ustrahovanja prosim, da mi pridete to povedat, lahko 

poveste tudi učiteljem, svetovalni delavki ali staršem. Ne bojte se, pomagamo lahko samo, 

če za ta dejanja izvemo. 



Začenja se najlepši del leta, ki prinaša med nas prav posebna občutja in toplino in ne 

dovolim, da nam posamezniki s svojimi dejanji ta praznični čas ugrabite. 

Želim vam uspešen teden. 

 

Matej Kraner 

 


